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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 3 Tage individuelles Programm wie
beschrieben (täglich ca. von 9.00 - 16.30 Uhr)

 Nicht enthalten: Kurtaxe (Konus-Karte)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wintererlebnis imSchwarzwald
Winterhighlights für besondere Tage

1. TAG

2. - 4. TAG

5. TAG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2844

Ihre Klasse führt spannende und motivierende Teamaufgaben im Schnee durch. Absprachen, Vertrauen,
gemeinsame Planung und wechselseitige Hilfestellung führen dabei zu guten Ergebnissen. Ihre Schülerinnen
und Schüler werden sehen, dass der gemeinsame Erfolg Spaß macht und sich Aufgaben als Team leichter lösen
lassen.

Mögliche Programminhalte (je nach Wetterlage):

- In einem der Bauprojekte, wie dem Iglubau oder der Flaschenrutschbahn, wird Ihre Klasse in kleinen Gruppen
ihr eigenes Vorhaben nach bestimmten Kriterien umsetzen. Gemeinsame Planung, Entscheidungsfindung,
Kreativität und Kooperation stehen dabei im Mittelpunkt. Das abgeschlossene Projekt wird von jeder Gruppe kurz
präsentiert, vorgestellt und natürlich ausprobiert.

- Gemeinsam wird Ihre Klasse eine winterliche Orientierungschallenge auf Schneeschuhen unternehmen. Mit
Karte und Kompass oder modernen GPS-Geräten – je nach Wahl – machen sie sich auf den Weg und entdecken
die nähere Umgebung. Versteckte Hinweise sind zu finden und nur gemeinsam kann das Rätsel gelöst werden.

- Als Abschlusshighlight steht mit der gesamten Klasse ein großes Geländespiel auf dem Programm. Kooperation
und Spaß stehen dabei im Vordergrund. Am Ende der Woche werden die Höhepunkte und Erfolge in einer
Auswertungsrunde festgehalten.

Sollte aufgrund der Schneelage bestimmte Programmteile nicht möglich sein, so bieten wir immer ein
Alternativprogramm an.

Anreise ab 15.00 Uhr. Anschließend findet die Begrüßung und Zimmerverteilung statt.
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet.

Nach ausgiebiger Stärkung vom Frühstücksbuffet beginnt die Erlebnistour. Das Programm
täglich von 9:00 Uhr bis 16:30 Uhr. Je nach Aktivitäten erhalten Sie ein Lunchpaket oder ein
leichtes warmes Mittagessen.
Ab 18:00 Uhr ein warmes Abendessen vom reichhaltigen Buffet.

Abreise nach dem Frühstück. Für Ihre Heimreise versorgen wir Sie mit einem Lunchpaket.

Am Besten Sie buchen Ihr Wunschprogramm zusammen mit der Übernachtung über die Jugendherberge. Das
Team der Jugendherberge nimmt rechtzeitig Kontakt mit Ihnen auf, um das Programm genau abzustimmen.
Auf Wunsch sind zusätzliche Programm-Bausteine oder Abendangebote buchbar. Gerne erstellen wir
gemeinsam mit Ihnen ein individuelles Programm, das ganz auf Ihre Bedürfnisse und Wünsche Ihrer Klasse
zugeschnitten ist. Gerne können Sie sich am Abend im hauseigenen Hallenbad aufwärmen.
Das Programm wird immer von zwei speziell ausgebildeten Trainer(n) / innen und Pädagog(en) / innen
durchgeführt.

Lehrkräfte müssen keine Programmkosten zahlen.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2844
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Information & Buchung:




Jugendherberge Titisee-Neustadt,
Rudenberg 6
79822 Titisee-Neustadt

+49 7651 7360
JH-Rudenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de


